Согласие на обработку персональных данных.

Настоящим я, являясь заказчиком туристских услуг ООО «ФораФарм Трэвел», входящих в состав туристского продукта, и уполномоченным представителем лиц (туристов), указанных в Заявке на бронирование (далее по тексту – Заявка), даю согласие ООО «ФораФарм Трэвел» и его представителям на обработку моих данных и данных лиц (туристов), содержащихся в Заявки: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, серия и номер паспорта, адрес проживания и регистрации, домашний и мобильный телефон, адрес электронной почты, в объёме необходимом для реализации и предоставления туристских услуг, в том числе входящих в состав туристского продукта, сформированного ООО «ФораФарм Трэвел» на любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с моими персональными данными и данными лиц указанных в Заявке, включая, сбор, уточнение, использование, передачу, удаление, уничтожение персональных данных, а также осуществление любых других действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации совершаемых с персональными данными, зафиксированных на бумажном носителе, и доступ к таким персональным данным, ООО «ФораФарм Трэвел» и третьим лицам, в том числе страховщикам и поставщиками туристских услуг входящих в туристский продукт указанный в Заявке;
Я подтверждаю, что переданные мной ООО «ФораФарм Трэвел» персональные данные являются достоверными и могут обрабатываться ООО «ФораФарм Трэвел» и его уполномоченными представителями.
Я даю свое согласие ООО «ФораФарм Трэвел» на направление моих персональных данные третьим лицам. 
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

Гарантии (заверения) Заказчика.

Настоящим я, являясь заказчиком туристских услуг ООО «ФораФарм Трэвел» гарантирую наличие у меня полномочий на представление и обработку персональных данных туристов, указанных в Заявке на бронирование (далее по тексту - Заявка). 
Я гарантирую ООО «ФораФарм Трэвел», что возмещу ООО «ФораФарм Трэвел» любые убытки, связанные с отсутствием у меня соответствующих полномочий, в том числе убытки, связанные с санкциями наложенными уполномоченными государственными органами.
Я гарантирую что:
- Туристы, указанные в заявке на бронирование, выражают свое согласие ООО «ФораФарм Трэвел» на обработку своих персональных данных, к которым относятся: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, серия и номер паспорта, адрес проживания и регистрации, домашний и мобильный телефон, адрес электронной почты, информация о состоянии здоровья, любые иные данные, которые я указал в Заявке.
- Туристы, указанные в Заявке, дают свое согласие на обработку персональных данных ООО «ФораФарм Трэвел», страховщикам, и поставщиками туристских услуг входящих в туристский продукт указанный в Заявке (в том числе, в целях оформления проездных документов, бронирования номеров в средствах размещения и у перевозчиков, разрешения претензионных вопросов при их возникновении, представления информации уполномоченным государственным органам (в том числе по запросу судов и органов внутренних дел)), которая включает в себя сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных. 
- Туристы, указанные в Заявке, дают свое согласие на то, что их персональные данные могут обрабатываться как автоматизированным, так и не автоматизированным способами обработки. 
- Туристы, указанные в Заявке, согласны с тем, что ООО «ФораФарм Трэвел» вправе поручить обработку их персональных данных другому лицу. 
- Туристы, указанные в Заявке, согласны с тем, что их согласие на обработку персональных данных действует в течение срока оказания туристских услуг указанных в Заявке. Действие согласия прекращается на основании письменного заявления туриста, и вручается, либо направляется заказным письмом с уведомлением о вручении ООО «ФораФарм Трэвел». 
- Туристы, указанные в Заявке, согласны на обработку их персональных данных вплоть до вручения туристами заявления об отзыве согласия на обработку персональных данных.

